Мотивирующее письмо

Дорогие коллеги! Это мотивационное письмо на позицию члена Руководящего комитета Евразийской ассоциации снижения вреда от Алексея Лахова (Санкт-Петербург, Россия).

Почему я?

Я принадлежу к сообществу людей, употребляющих наркотики, а также сообществу людей, освободившихся из мест лишения свободы, из Восточной Европы и Центральной Азии. Я не новичок в теме социально значимых инфекционных заболеваний: живу с хроническим гепатитом В и успешно лечу гепатит С.

С 2006 года занимаюсь профилактикой ВИЧ-инфекции и других социально значимых заболеваний, в том числе расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ. Я прошел путь от волонтера до заместителя директора крупнейшей общественной организации, работающей в сфере снижения вреда в России. Более подробная информация доступна в моем резюме.

Я свободно говорю и пишу по-английски. Родной язык - русский.

Личные качества

Ответственность Критическое мышление Нацелен на достижение результата

Что я привнесу в ЕАСВ?

У меня большой опыт в разработке и реализации стратегий адвокации, сбора средств и организации внешних связей для различных крупных НПО, таких как Ассоциация «ЕВА», «Вместе против гепатита» и «Гуманитарное действие». Я также регулярно поддерживаю связь с «полем» - как равный консультант на горячей линии по вирусным гепатитам и аутрич-работник в сфере снижения вреда. Это позволяет мне быть в курсе последних тенденций в области профилактики и доступа к лечению вирусных гепатитов, ВИЧ-инфекции и расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ, в России. Еще одним важным фактором является мое желание получить непосредственный опыт работы с такой крупной и признанной международной организацией, как ЕАСВ. Уверен, что это слияние опыта и желания совместной работы принесет пользу всем заинтересованным сторонам.